

A) AVANCE DE RESULTADOS A 30/9/2008

Uds.: Miles de euros

	INDIVIDUAL		CONSOLIDADO NIIF ADOPTADAS	
	Ejercicio Actual	Ejercicio Anterior Adaptado al Nuevo PGC 2008 *	Ejercicio Actual	Ejercicio Anterior
IMPORTE NETO DE LA CIFRA DE NEGOCIO (1)	79.786	63.022	81.618	65.894
RESULTADO ANTES DE IMPUESTOS/ RESULTADO ANTES DE IMPUESTOS DE ACTIVIDADES CONTINUADAS (2)	3.118	818	3.463	1.796
RESULTADO DEL EJERCICIO DE ACTIVIDADES CONTINUADAS (3)	3.118	818	4.070	1.712
RESULTADO DEL EJERCICIO (4)	3.866	818	4.070	1.712
Resultado atribuido a socios externos/ Resultado del ejercicio atribuido a intereses minoritarios			-45	-28
RESULTADO DEL EJERCICIO ATRIBUIDO A LA SOCIEDAD DOMINANTE/ RESULTADO DEL EJERCICIO ATRIBUIDO A TENEDORES DE INSTRUMENTOS DE PATRIMONIO NETO DE LA DOMINANTE			4.026	1.684
CAPITAL SUSCRITO	10.044	10.044		
NÚMERO MEDIO DE PERSONAS EMPLEADAS	377	336	516	425

* La información individual del año anterior no coincide con la presentada en el mismo periodo porque la hemos transformado de acuerdo con el Nuevo Plan General contable 2008 para hacerla comparable

EVOLUCIÓN DE LOS NEGOCIOS

La cifra de negocios de la Sociedad ha continuado su fuerte crecimiento en estos primeros nueve meses del ejercicio hasta alcanzar los 80 millones de Euros, lo que supone un crecimiento del 27% respecto a los 63 millones de Euros del mismo período del Ejercicio anterior.

La cifra de negocios del Grupo consolidado ha sido en estos primeros nueve meses de 82 millones de Euros, lo que supone un incremento del 24% respecto a los 66 millones de Euros del mismo período de 2007.

El EBITDA de la Sociedad matriz ha pasado de 1,4 millones de Euros en los primeros nueve meses del año 2007 a 4 millones de Euros en el mismo período del presente ejercicio, lo que supone un incremento del 186%.

Igualmente, el EBITDA del Grupo consolidado ha pasado de 2,9 millones de Euros en los primeros nueve meses de 2007 a 5,8 millones de Euros en el mismo período del año 2008, lo que supone un crecimiento del 100%.

Los resultados antes de impuestos de la Sociedad han sido de 3,1 millones de Euros, frente a unos resultados de 0,8 millones de Euros en el mismo período del Ejercicio anterior, lo que supone un crecimiento del 281%.

Las filiales industriales y comerciales presentan, en su conjunto, resultados positivos de 0,8 millones de Euros.

Los resultados antes de impuestos del Grupo Consolidado han sido por tanto de 3,5 millones de Euros, frente a unos resultados de 1,8 millones de Euros del Ejercicio anterior, confirmando el importante crecimiento de los resultados esperados para el segundo semestre de este Ejercicio.

El resultado después de impuestos de la Sociedad asciende a 3,9 millones de Euros y representa una mejora con respecto al resultado del mismo período del año anterior, que fue de 0,8 millones de Euros, del 373%. En el Grupo Consolidado el resultado después de impuestos ha ascendido a 4 millones de Euros, frente a los 1,7 del ejercicio anterior en este mismo período lo que supone una mejora del 138%.

Al término de este tercer trimestre del ejercicio 2008, la captación de pedidos de la Sociedad matriz ha alcanzado la cifra acumulada de 78 millones de Euros, lo que supone una reducción del 21% con respecto al mismo período (9 meses) del Ejercicio anterior. La captación de pedidos en los mercados exteriores ha crecido en un 14%, mientras que en el mercado interior la reducción ha sido del 51%.

correa

Nicolás Correa S.A. (Sede social)
Alcalde Martín Cobos, s/n
09007 Burgos. Spain
Tel.: +34 947 28 81 00
Fax: +34 947 28 81 17
www.correa.es · correa@correa.es

anayak

Nicolás Correa S.A.
Pol. Industrial de Itziar
20820 Deba. Gipuzkoa. Spain
Tel.: +34 943 60 60 11
Fax: +34 943 60 61 50
www.anayak.es · anayak@anayak.es



Como consecuencia de esta captación, la cartera de pedidos pendientes de suministro a 30 de septiembre ha pasado de 70 a 77,2 millones de Euros, lo que supone un crecimiento del 10%. Esta cartera equivale a la producción de seis meses, lo que permite mantener la expectativa de alcanzar a final de año una cifra de negocios superior a los 110 millones de Euros, como estimamos al final del primer semestre.

Cabe mencionar que en las últimas semanas hemos notado una deceleración en la entrada de pedidos, siendo difícil predecir qué tendencia puede tomar la captación a medio plazo, dada la turbulencia financiera que empieza a afectar tanto a las expectativas empresariales del sector como a la disponibilidad de crédito de nuestros clientes.